

Подводим итоги

Награждаются лучшие



Минувший спортивный год для политеха особо знаменателен. Наиболее важными были два события - Открытое первенство города по тяжелой атлетике на призы олимпийского чемпиона Алексея Петрова и чемпионат Волгоградской области по пауэрлифтингу - и не только по своим масштабам, но еще и потому, что впервые соревнования таких уровней проходили в стенах ВолгГТУ. Это стало возможным с вводом в строй нового высотного корпуса.

Как вы знаете, в конце декабря проходило награждение спортивного актива ВолгГТУ за 2009/2010 учебный год. Политехников, достойно представляющих университет, побеждающих на спортивных соревнованиях межвузовского, городского, областного, российского уровней, поздравили заведующий кафедрой физического воспитания Г.А. Ушанов и председатель студенческого спортклуба А.В. Горбунов. Они с гордостью отметили, что ВолгГТУ - самый спортивный вуз в Волгограде среди непрофильных. «Мы будем и дальше упорно трудиться и достигать все больших высот. Золото медалей и кубков еще не раз покорится политеху!» - отметил Г.А. Ушанов. По итогам прошлого учебного года были торжественно вручены 96 наград лучшим спортсменам, лучшим командам, лучшим тренерам ВолгГТУ. Представляем их.

**Награждение лучших проходило в 12 номинациях.
Лучший спортсмен ВолгГТУ:**

Бессарабов Михаил Владимирович, ФЭУ
- гиревый спорт,

Родина Мария Викторовна, ФТКМ
- армспорт,

Артемьев Константин Петрович, МФ
- легкая атлетика,

Тюрин Максим Александрович, ХТФ
- армспорт,

Шевченко Александр Сергеевич, ФАТ
- армспорт,

Сторчевой Игорь Эдуардович, АТФ
- легкая атлетика,

Шамов Евгений Александрович, ФЭиВТ

- плавание,

Сарана Екатерина Алексеевна, ФТПП

- гандбол,

Волченко Елена Александровна, ФАТ

- армспорт,

Миронова Дарья Юрьевна, ФЭУ

- армспорт,

Глушко Сергей Александрович, ФАТ

- армспорт,

Дорощенко Федор Николаевич, ФЭУ

- легкая атлетика,

Мельников Андрей Валерьевич, МФ

- легкая атлетика,

Семернин Александр Александрович, ФЭиВТ

- легкая атлетика,

Черномашенцева Валерия Вадимовна, МФ

- легкая атлетика,

Остроух Виталий Анатольевич, ФАТ

- легкая атлетика,

Котельников Владимир Владимирович, ФАТ

- легкая атлетика,

Герасименко Алексей Владимирович, МФ

- пауэрлифтинг,

Арбузов Сергей Юрьевич, МФ

- пауэрлифтинг,

Поляков Андрей Владимирович, ФТКМ

- пауэрлифтинг,

Демкин Анатолий Игоревич, ФЭиВТ

- пауэрлифтинг,

Тараненко Виктор Юрьевич, АТФ

- тяжелая атлетика,

Трушина Юлия Дмитриевна, МФ

- баскетбол,

Сенякина Анна Сергеевна, МФ

- баскетбол,

Цыканов Артем Александрович, ФТКМ

- баскетбол,

Герман Сергей Александрович, ФАТ
- баскетбол,

Кокорин Александр Сергеевич, ФТКМ
- гиревый спорт,

Шлыкова Валерия Владимировна, аспирантка ФАХП
- бадминтон,

Тюпина Анна Геннадиевна, ФТКМ
- бадминтон,

Чикурин Илья Александрович, ХТФ
- плавание,

Звягинцев Данила Сергеевич, ФАТ
- плавание,

Разовский Виталий Константинович, АТФ
- шахматы,

Сулейманова Карина Рустамовна, ФЭУ
- шахматы,

Маликова Людмила Алексеевна, МФ
- дартс,

Гончаров Вячеслав Вячеславович, ХТФ
- дартс,

Прутько Анастасия Андреевна, ХТФ
- волейбол,

Барышникова Светлана Сергеевна, ФЭиВТ
- гандбол,

Исаев Игорь Анатольевич, АТФ
- настольный теннис,

Филиппов Арсений Николаевич, ФТКМ
- пауэрлифтинг,

Вотяков Сергей Игоревич, МФ
- футбол,

Лаптев Антон Анатольевич, ФАТ
- футбол.

Лучший тренер ВолгГТУ:

Гладких Артем Станиславович - армспорт,

Грошев Вячеслав Викторович - легкая атлетика,

Долгов Аркадий Александрович - пауэрлифтинг,

Козлов Илья Владимирович - тяжелая атлетика,

Манжела Максим Владимирович - гиревый спорт,

Поздняк Владимир Михайлович - шахматы,

Черных Александр Тихонович - легкая атлетика.

Команды-победители спартакиады среди факультетов ВолгГТУ: I место - ФАТ, II место - МСФ, III место - ХТФ.

Спартакиада «Здоровье» ВолгГТУ: I место - АТФ, II место - ФТПП, III место - ХТФ.

Спартакиада «Здоровье» среди вузов Волгограда: I место - шахматы, II место - баскетбол, III место - бадминтон. В общем командном зачете сборная ВолгГТУ заняла III место.

Спартакиада первокурсников ВолгГТУ 2010 г.: I место - ФТПП, II место - МСФ, III место - ФАТ.

Спартакиада первокурсников среди вузов Волгограда: II место - волейбол, II место - дартс.

Спартакиада общежитий ВолгГТУ: I место - общежитие №4, II место - общежитие №2, III место - общежитие №3. Общежитие №1 получило специальный приз «За активное участие в спортивной жизни ВолгГТУ в 2009/ 2010 учебном году».

Спартакиада общежитий вузов Волгограда: I место - армспорт, I место - перетягивание каната среди мужчин, II место - перетягивание каната среди женщин, III место - шахматы. В общем командном зачете сборная ВолгГТУ заняла II место.

За успешное выступление сборной ВолгГТУ в универсиаде вузов Волгограда: I место - пауэрлифтинг, армспорт, II место - заплыв «Волгоградская миля», легкая атлетика, легкоатлетическая эстафета, тяжелая атлетика, шахматы, плавание, гиревый спорт, баскетбол среди женщин, гандбол среди мужчин, III место - легкоатлетический пробег, дартс, баскетбол среди мужчин, бадминтон, футбол. В общем командном зачете сборная ВолгГТУ заняла II место.

За успешное выступление на спартакиаде лагерей вузов Волгограда: I место - волейбол, I место - мини-футбол, II место - дартс, II место - баскетбол среди мужчин, II место - русские шашки, III место - настольный теннис. В общем командном зачете сборная ВолгГТУ заняла I место.

За успешное выступление на IV летних спортивных играх студенческой молодежи учреждений высшего профессионального образования Волгоградской области: I место - гиревый спорт, I место - перетягивание каната, II место - пляжный волейбол среди мужчин, III место - стритбол среди женщин. В общем зачете команда ВолгГТУ заняла II место.

**Подготовила Ирина МИРОНОВА.
Фото Ильи СКВОРЦОВА.**

Знай наших!

Политехники - чемпионы по кудо



В феврале на московском стадионе «Олимпийский» проходил XVIII чемпионат России по кудо, на который собрались спортсмены из всех округов России. От команды Южного федерального округа выступали двое студентов техникуниверситета - Роман Кулиев и Артем Грицкевич.

В коэффициенте 240-250 (рост + вес) золотую медаль завоевал Роман Кулиев, студент 5-го курса машиностроительного факультета ВолгГТУ. Он выходил на татами 4 раза - и каждый раз уходил непобежденным. В 1-м круге Роман Кулиев встречался с соперником из Ханты-Мансийского округа. Бой выдался достаточно напряженным, но в дополнительное время волгоградец нашел в себе силы и вырвал победу. Во 2-м круге его ждал спортсмен из Чечни, но и он не сумел преградить путь к победе. В полуфинальном бою Роман Кулиев встречался с бойцом из Ярославской области. Достаточно уверенная победа позволила нашему спортсмену выйти в финальную часть соревнований. За звание чемпиона России Роману Кулиеву пришлось биться с соперником из Дагестана. В основное время победитель не был выявлен. Несколько раз дагестанец в ходе боя пытался применить болевой прием, но наш спортсмен устоял и на последних секундах отправил соперника в легкий нокдаун. В итоге заслуженно Роман Кулиев поднялся на высшую ступень пьедестала почета.

В коэффициенте 250-260 завоевал бронзу Артем Грицкевич, студент 3-го курса факультета ТКМ. В первых 2-х боях он уверенно одержал победы, обыграв соперников по всем параметрам. В полуфинальном поединке Артем встречался со спортсменом из Владивостока. Бой по накалу страстей выдался очень напряженным, инициатива переходила то к одному бойцу, то к другому. В основное время выявить финалиста не удалось. В дополнительное время бой проходил также на равных. Оба бойца были достойны стать чемпионами, но по решению судей победу все-таки отдали спортсмену из Владивостока. Реабилитировавшись после досадного поражения в полуфинальном поединке, Артем вышел на бой за 3-е место против спортсмена из Сургута и уже на 2-й минуте поединка отправил его в глубокий нокаут и принес бронзу в копилку нашей команды.

В итоге в общекомандном зачете сборная Волгоградской области заняла 3-е место, уступив лишь командам Приморского края и Дагестана.

Стоит отметить, что за полуфинальными и финальными боями наблюдал экс-чемпион мира по боксу русский гигант Николай Валуев. А награждал призеров соревнований основатель кудо, президент Международной федерации этого вида спорта Адзума Такаши, специально прибывший в Москву из Японии.

Поздравляем наших политехников с достойным выступлением на всероссийской арене, а также выражаем благодарность тренеру спортсменов - президенту Федерации Волгоградской области по кудо Александру Викторовичу Кравченко, без которого их победа была бы невозможна. Надеемся, что в скором времени мы услышим о новых победах ребят. Желаем им удачи!

Внешт. корр.

Дневник игр

Баскетбол



О спортивной жизни университета журналисты «Политехника» регулярно рассказывают. В этой же подборке представлена информация тренеров - о том, как они оценивают выступления своих команд.

Подводя итоги календарного года, можно с гордостью сказать, что команда баскетболистов политеха (или «Dreamteam», как они сами себя называют) не подвела.

В самом начале года на турнире «Рождественские встречи» ребята заняли II место, проиграв в финальной встрече всего 2 очка сборной ВолгГАСУ. Следующие в календаре были самые главные соревнования для всех сборных учебных заведений – спартакиада вузов города. В упорной борьбе игроки нашей команды – **М. Евтерев (ХТФ)** – капитан, **А. Цыканов (ФТКМ)**, **С. Герман (ФАТ)**, **Я. Раздобудко** (аспирант), **Д. Садовников (МСФ)**, **Л. Рева (ХТФ)** – заняли призовое III место.

С марта 2010 года впервые проводились соревнования областной студенческой лиги, в которых принимали участие 22 команды города и области. По результатам первого круга наша команда занимала I место. В финале заняла II место.

По итогам соревнований несколько политехников были признаны лучшими игроками турнира в номинациях:

лучший разводящий – **М. Евтерев (ХТФ)**;

лучший снайпер 3-очкового броска – **Д. Садовников (МСФ)**.

Призы за зрелищность и результативность достались **Э.В. Думби (ФЭВТ)**.

Тренер команды – доцент кафедры физвоспитания, к.п.н. **С.А. Барашков**.

Гиревой спорт

У сборной команды политеха по гиревому спорту в минувшем году было немало стартов, и все они оказались вполне успешными.

Начался год с универсиады вузов города, где наша команда заняла II место. Также гиревики участвовали в спартакиаде общежитий и заняли I место.

Вне конкуренции были наши спортсмены на летних студенческих спортивных играх, которые проходили в п. Средняя Ахтуба. В упражнениях с гирями и в перетягивании каната студенты политеха заняли I место.

В мае **Михаил Бессарабов** (ФЭУ) на чемпионате области в г. Ленинске выполнил норматив КМС, а в сентябре принял участие в кубке России в г. Волжском. Осенью в г. Волжском проходил открытый чемпионат среди юношей, где успешно выступили наши новички – **Артем Воронин** (ФТКМ), занявший III место, и **Ярослав Юшин** (АТФ), выполнивший норматив III разряда.

М.В. Манжела,
тренер по гиревому спорту,
ст. преподаватель.

Армреслинг

2010 год был насыщенным для секции армспорта: много соревнований, побед, наград. На универсиаде вузов г. Волгограда команда техникуниверситета с большим отрывом заняла I общекомандное место.

Также I место заняла наша команда и на спартакиаде студентов, проживающих в общежитиях.

А наш спортсмен Александр Шевченко (ФАТ) принимал участие в чемпионате России в г. Москве.

Достаточно успешно команда политеха выступила и на открытом чемпионате г. Волжского и чемпионате области. Итоговым соревнованием для наших спортсменов стал кубок дружбы Калмыкии (г. Элиста), в котором принимали участие **Елена Волченко** и **Сергей Глушко** (ФАТ).

А.С. Гладких,
тренер, ст. преподаватель.

*Спортивные надежды***Первокурсники показали класс!**

В спартакиаде первокурсников вузов Волгограда первое место заняла команда ВолгГТУ



В октябре, с 18-го по 29-е, проходила спартакиада первокурсников высших учебных заведений города Волгограда. В ней приняли участие сборные команды 9 волгоградских вузов, составленные из студентов 1-го курса дневной формы обучения.

Соревнования проводились по 6-ти видам спорта: дартсу, шахматам, стритболу, настольному теннису, волейболу и легкоатлетическому многоборью.

По итогам соревнований команда технического университета в упорной борьбе заняла I место, опередив в общем командном зачете ВГАФК, ВолГУ, ВГСХА и др. Стоит отметить, что существенный вклад в победу нашей сборной внесли результаты соревнований по таким видам спорта, как стритбол (под руководством нашего тренера – Сергея Александровича Барашкова); настольный теннис (под руководством тренера сборной – Валерия Викторовича Ушакова) и волейбол (под руководством декана АТФ и тренера мужской сборной – Олега Дмитриевича Косова). В этих видах сборная технического университета добилась наивысших результатов, заняв первые места. Также достойное II место заняла команда по легкоатлетическому многоборью под руководством Вячеслава Викторовича Грошева.

Отдельно хотелось бы сказать о лидерах нашей команды – это Константин Шалыгин (гр. М-134, кандидат в мастера спорта по настольному теннису), Анастасия Кондратович (гр. М-133, легкоатлетическое многоборье), Глеб Дундуков (гр. М-134, I разряд по настольному теннису), Константин Лопатин (гр. МВ-131, кандидат в мастера спорта по шахматам). Все ребята очень хорошо себя проявили, что позволяет надеяться на дальнейшие успехи нашего университета в спортивных состязаниях. Очень приятно, что у нас такое сильное, спортивное молодое поколение. От всей души хочется пожелать им здоровья, успехов в обучении и будущих побед.

День здоровья

Победила дружба



Студентам Камышинского технологического института (филиала ВолгГТУ) очень нравятся зимние виды спорта - и вовсе не обязательно состязаться на лыжной тропе или ледовой дорожке, просто можно покататься на коньках.

Так, с активного утра и начался у них День здоровья, когда с 10 до 12 часов на катке по улице Кирова ребятам института представилась возможность покататься на коньках. Это развлечение вызвало у студентов массу положительных эмоций. Анна Обьедкова, Виктория Колобанова, Ольга Кузина показали мастер-классы на льду, было очень интересно наблюдать за тем, как уверенно девушки держатся на коньках. Абсолютно все участники мероприятия повеселились от души, радости и зимнего настроения было хоть отбавляй! Оптимистичный настрой придавали развевающийся флаг КТИ и веселые лица студентов.

А тем временем в институте все, кто хотел активно отдохнуть, могли принять участие в Дне здоровья, который проходил в спортзале вуза. С утра все желающие студенты могли наблюдать за соперничеством своих однокурсников или же активно участвовать в спортивном мероприятии. Открывали День здоровья соревнования по броскам в баскетбольное кольцо. По результатам игры были подведены итоги: первое место занял студент гр. КЭЛ-091 Никита Мирошниченко, его одноклассник Виталий Пехтелев оказался на втором месте, ну а почетное третье место досталось Олегу Кольцову (гр. КВТ-091).

В это же время проходила игра в стритбол (уличный баскетбол) среди девушек – студенток среднетехнического факультета и факультета «Экономика и менеджмент». В упорной борьбе победу одержали экономистки. Следующим соревновательным видом спорта стал дартс. У девушек победила Юлия Пронькина (гр. КТМ-101), второе место заняла Юлия Выстороп (гр. КТМ-081), а третье место – у Светланы Чадовой (гр. КБА-091). Среди юношей, играющих в дартс, победа досталась Илье Сулицкому (гр. КТЛ-081), второе место занял Пашик Авдалян (гр. КМЕН-071) и третье место – Станислав Петренко (гр. КЭЛ-071). А в 11 часов прошли юношеские соревнования по настольному теннису, где победу достойно одержал Сергей Горовой (гр. КВТ-082), а Алексей Коноплев (гр. КВТ-082) занял второе место.

И завершился День здоровья юношеской встречей по мини-футболу, в которой участвовали студенты факультетов «Информационные технологии» и «Экономика и менеджмент». Победила дружба!

Всего в спортивном мероприятии принял участие 61 студент, в том числе 38 юношей и 23 девушки. Все ребята были награждены почетными грамотами.

Лиия Давыдова
корреспондент пресс-центра КТИ.

Календарь соревнований

Все идет по плану

Универсиада высших учебных заведений Волгограда

№№	Вид спорта	Сроки проведения соревнований	Сроки проведения судейских	Место проведения соревнований	Главный судья соревнований
1.	«Волгоградская миля»	04.09.10 г.	По плану ГСК		
2.	Мини-футбол	16.11.–10.12.10 г.	09.11.11 г.	ВГАФК	Новокщенов И.Н.
3.	Легкоатлетический пробег	2.02.2011 г.	По плану ГСК		
4.	Шахматы	01–15.03.11 г.	24.02.11 г.	ВГАФК	Вершинин М.А.
5.	Бадминтон	09–12.03.11 г.	02.03.11 г.	ВолГМУ	Ткачева Н.Д.
6.	Волейбол (ж)	10–20.03.11 г.	03.03.11 г.	ВолГТУ	Подымов В.А.
7.	Настольный теннис	15–18.03.11 г.	09.03.11 г.	ВГПУ	Чуфарова Л.И.
8.	Дартс	15–17.03.11 г.	10.03.11 г.	ВГСХА	Дьяков В.Г.
9.	Армспорт	22–24.03.11 г.	15.03.11 г.	ВГАФК	Неумоин В.В.
10.	Баскетбол (м)	22.03–04.04.11 г.	16.03.11 г.	ВГПУ	Двужилова И.Ю.
11.	Волейбол (м)	22.03–01.04.11 г.	14.03.11 г.	ВГАФК	Огульчанский В.А.
12.	Гиревой спорт	30–31.03.11 г.	23.03.11 г.	ВолГТУ	Манжела М.В.
13.	Тяжелая атлетика	05–07.04.11 г.	29.03.11 г.	ВолГТУ	Козлов И.В.
14.	Футбол	05.04–29.04.11 г.	30.03.11 г.	ВГАФК	Новокщенов И.Н.
15.	Пауэрлифтинг	12–15.04.11 г.	05.04.11 г.	ВолГТУ	Долгов А.А.
16.	Гандбол (ж)	12.04–21.04.11 г.	04.04.11 г.	ВГАФК	Скирко А.В.
17.	Баскетбол (ж)	12.04–26.04.11 г.	06.04.11 г.	ВолГАСУ	Карагодина А.М.
18.	Плавание	19–21.04.11 г.	12.04.11 г.	ВГАФК	Булычев Г.Д.
19.	Гандбол (м)	26.04–17.05.11 г.	20.04.11 г.	ВГАФК	Сугако А.М.
20.	Легкоатлетическая эстафета	8.05.11 г.	По плану ГСК		
21.	Легкая атлетика	11–12.05.11 г.	04.05.11г.	ВГАФК	Юдин А.С.
22.	Фитнес-аэробика	14.05.11 г.	11.05.11г.	ВГПУ	Романова О.П.

Спартакиада общежитий высших учебных заведений Волгограда

№№	Вид спорта	Сроки проведения	Место проведения	Главный судья
1.	Дартс	12-14.04.11 г.	Спортзал ВолгГУ	Кузнецова Н.В.
2.	Шахматы	12-14.04.11 г.	ГШК	Скачков А.Г.
3.	Перетягивание каната (муж.)	12-14.04.11 г.	Спортзал ВолгГУ	Манжела М.В.
4.	Перетягивание каната (жен.)	12-14.04.11 г.	Спортзал ВолгГУ	Манжела М.В.
5.	Настольный теннис	12-14.04.11 г.	Спортзал ВолгГУ	Ушаков В.В.
6.	Армспорт	12-14.04.11 г.	Спортзал ВолгГУ	Гладких А.С.